

登封播报 | 要闻

副省长张广智到登封调研 要求以“三查三保”为载体 落实好“三严三实”

7月2日,副省长张广智一行冒着酷暑,到登封市调研“三严三实”开展情况及经济社会发展情况,要求该市用“三查三保”为载体落实好“三严三实”各项要求,并把“三严三实”落实到经济发展和扶贫开发工作中。郑州市委副书记、市委秘书长胡荃陪同调研。

登封市是张广智“三严三实”专题教育联系点。当天上午,张广智一行先后到中岳新能源科技有限公司、嵩山爱诺丁极限运动休闲基地、跃博汽车电器有限公司、郑州市

第十六人民医院实地走访;下午,张广智又听取了登封市委书记郑福林的工作汇报,和郑州市驻登封扶贫开发工作队、登封市唐庄乡党委、大冶镇铜头村等单位负责人,及上海肯同文化创意园项目、TATA木门项目负责人等进行座谈。

调研结束后,张广智对登封清晰的发展思路给予肯定。他认为,登封在经济发展中紧扣产业集聚区的牛鼻子,很好地抓了产业转型升级和科技创新,而郑州市第十六人民医院等

民生项目又为登封提供了医疗技术支持,为发展健康养生产业奠定了基础。张广智指出,“三严三实”专题教育中,要对照郭庚茂书记提出的“十不十欠”问题,突出“严”和“实”,用“三查三保”来具体落实。张广智最后要求,登封市要充分分析和发挥自身的各种资源禀赋,项目建设上利用本地企业以商招商,文化旅游上把各个产业都纳入全域旅游,扶贫开发上加强精准扶贫,城市建设与管理上要严格落实郑州市的概念规划,同

时抓安全、保民生、促和谐,力避“三严三实”专题教育中的查不严、落不实。

据了解,“三严三实”专题教育中,登封市64名县处级领导干部已全部完成讲党课任务,并瞄准世界历史文化旅游名城的发展定位,结合“三查三保”活动,列举了3大类66项排查整治任务,逐一核实,装订成册,下发成文,对排查出的所有问题,实行台账式管理、逐一销号整改,以确保各项问题整改落实到位。

记者 袁建龙
通讯员 韩心泽

一丝不苟抓工作 不折不扣改问题

登封市召开迎接国家卫生城市复审工作推进会

7月4日上午,登封市召开迎接国家卫生城市复审工作推进会,总结前阶段迎审工作整改情况,安排部署下阶段工作任务。郑福林、马志峰、董焕德、孟永瑞、赵华敏、杨成超、王升建、杨洁、马素华、李伟光等四大班子领导出席会议。市委各部委、市直机关各单位主要负责人,住建局、工商局、卫生局、食药局、公安局、交通运输局、质监局、市场发展局、供销社全体班子成员,三个办事处全体班子成员和居委会支部

书记及迎审办全体人员参加了会议。会议由市委副书记马志峰主持。

会议要求,各责任单位要严格按照《国家卫生城市标准》和迎审工作实施方案,一丝不苟抓好工作落实,不折不扣抓好问题整改,全面掀起迎审工作新高潮,切实提升城市管理水平,确保登封市顺利通过国家卫生城市届满复审。

最后,就如何开展好登封迎接国家卫生城市届满复审工作,郑福林强调,一

是要深化认识,全民参与,迅速行动。要深刻认识现在的创建与20年前创建的变化,现在的创建已经由形式上的创建转变为内涵式的创建,由热情创建转变为专业化创建,由运动式、专业化创建转变为常态化创建,由少数人创建转变为全民创建,由被动式创建转变为主动式创建。全市各级各部门要迅速行动,动员全市各界力量都参与到卫生创建中。二是要完善机制,明确任务,落实责任。市直

部门要按照国家卫生城市的标准制定行业规范,落实行业监管职责;所在辖区要落实标准,落实网格责任,层层传达压力;创建办负责总协调,对各责任单位做好考核、评定;纪委(监察局)、组织部等有关部门负责做好奖惩兑现。三是要加强领导,严格督察,奖惩兑现。坚持一个目标,牌子不能丢,建立督查机制,坚持评优评差,谁扣分,谁负责。

记者 袁建龙

干实事 干成事 保稳定

登封市召开四大班子联席会议

7月2日下午,登封市在禅武大酒店会议室召开四大班子联席会,市领导郑福林、马志峰、董焕德、孟永瑞等四大班子有关领导,市委办、人大办、政府办、政协办、嵩管委主要负责人;市九个重点工作领导小组办公室主任等参加会议。会

议由市委书记郑福林主持。会议听取了市9个重点工作领导小组和嵩管委上半年工作进展情况、存在问题及下半年工作打算的汇报。最后,就如何做好下半年各项工作,登封市委书记郑福林强调,一要落实责任,按照市委、市政府工作

分工,切实抓好各自分管领域的各项工作;二要加强督查,领导干部要经常深入基层一线,加强督导检查,确保市委、市政府各项工作落到实处;三要典型示范,要立足本地实际,突出工作重点,加快打造工作示范点和亮点,让人民群众得到更多

实惠;四要确保稳定,要以开展“三严三实”专题教育为契机,以“三查三保”活动为抓手,突出抓好安全生产、经济运行、社会稳定等方面的问题整改落实,切实做到干成事、不出事,确保社会大局稳定。

记者 袁建龙

嵩阳街道办事处掀起创卫迎审工作新高潮

目前创卫迎审工作已进入冲刺阶段,为确保顺利通过国家卫生城市届满复审,登封市嵩阳街道办事处立足本职,全员发动,积极参与,明确分工,落实责任,突

出实效,不留死角,切实把迎审工作做实做细做到位。

据了解,该办事处全面部署,全员参与,明确目标,落实任务强化督导、严格问责、落实责任、严格验收,实

行网格责任制全面进入网格,对各工作组、居委会(村)、包村站所及三级网格长每天上岗情况及工作开展情况进行督察督办。每三天对各专项组任务落实

情况统一打分排序,评出红(黑)旗单位,切实形成创卫工作合力,确保各项工作任务全面落实。

登封播报 刘少利
通讯员 井雨露

登封4镇7村成全省美丽宜居乡村

为加快推进美丽宜居乡村建设,提高农村生产生活水平。近日,全省确定了175个镇(乡)、271个村庄为美丽宜居乡村建设试点,其中登封市4个乡镇

7个村庄入选。

美丽宜居小镇试点:登封市告成镇、登封市颍阳镇、登封市宣化镇、登封市卢店镇。美丽宜居村庄试点:登封市颍

阳镇宋爻村、登封市大冶镇周山村、登封市宣化镇王村村、登封市宣化镇钟楼村、登封市白坪乡寨西村、登封市石道乡李窑村、登封市送

表矿区马窑村。

针对这4个乡镇7个村庄,随后本报将进行跟踪报道,您可深入认识、了解自己家乡的美丽。

登封播报 刘少利

登封快讯

登封提高部分 医改资金财政补助标准

根据有关要求,2015年登封市新型农村合作医疗、城镇居民医疗保险、基本公共卫生服务财政补助标准较往年继续提高。新农合每人每年财政补助标准从320元提高到428元,城镇居民医疗保险每人每年财政补助标准从320元提高到380元,基本公共卫生服务资金人均经费标准从35元提高到40元。按照以上标准测算2015年登封新农合医疗补助资金23564.78万元,城镇居民医疗保险补助资金3797万元,基本公共卫生服务补助资金2733.62万元,目前各项资金正在按程序据实拨付。

登封播报 孙亚奇

徐庄镇年度目标任务推进会 紧盯下半年目标任务

7月6日,徐庄镇召开2015年年度目标任务推进会。会上,该镇党委书记宋剑对下半年工作提出要求:要紧紧盯牢下半年目标任务,细化到季度工作、月工作、周工作中,加快目标任务完成速度;各站办要根据目标任务制定详细可行的执行措施,要以“三严三实”活动为平台,结合该镇开展的“三亮三提三服务”活动,统一思想,振奋精神,注重工作方法,紧密配合,群策群力,确保圆满完成各项工作任务。

登封播报 孙淑霞

大冶镇多措并举 织牢夏季防汛安全网

近日,登封市大冶镇安排人员对全镇范围内地质灾害防范点、学校等重点地段进行了一次检查,对发现的问题和隐患,认真分析,及时整改。并要求各村、学校认真做好汛期前的各项防范工作,将防汛责任落实到人。同时加强汛期值守,值班人员手机24小时保持畅通,值班电话全天候有人接听,并及时掌握各村情况,做到上报情况及时、准确。

登封播报 苏爱云

登封住建局 多措并举治理烧烤夜市

近日,由市住建局牵头,联合相关部门开展捆绑式联合执法,对露天烧烤、夜市大排档违规占道经营进行严厉整治。通过多种宣传方式,发放《限期整改通知书》30余份。每天晚上出动80余人对占道露天烧烤、夜市大排档及其他影响公共秩序、环境秩序的违法行为进行整治。并在有关单位的支持配合下,把原先在城区各路段擅自占道经营的烧烤和夜市大排档经营户集中在光明街夜市经营。

登封播报 李剑

宣化国土资源所 加强治理违法用地

近日,登封市宣化国土资源所为了增强辖区居民合理合法利用土地意识,加强治理违法用地,加大国土资源执法力度,对辖区内新增用地进行严格查防。严格按照防查结合、以防为主的方针,强化动态巡查,明确巡查责任,划分巡查区域,确定巡查路线,做到“白加黑”,划区分片,责任到人。坚持不定期联合村国土资源管理协调员进行一次大型巡查的制度,及时制止违法用地,从源头上减少和降低土地违法案件发生。

登封播报 刘少利